

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

কারা অধিদপ্তর

৩০/৩ উমেশ দত্ত রোড

বকশী বাজার, ঢাকা-১২১১

www.prison.portal.gov.bd

নং ৪৪.০৭.০০০০.০২৮.০২.০০১.২০১৫- ৮৫৩

তারিখঃ ১৬ পৌষ ১৪২২ বঙ্গাব্দ ২৭ ডিসেম্বর ২০১৫ খ্রিস্টাব্দ

বিজ্ঞপ্তি

কারা অধিদপ্তরের দশ প্রকার পদে জনবল নিয়োগের নিমিত্তে গত ২০-১১-২০১৫ খ্রিঃ তারিখ অনুষ্ঠিত লিখিত পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হয়। লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের পদ ভিত্তিক রোল নম্বর এবং উত্তীর্ণ প্রার্থীদের ব্যবহারিক/মৌখিক পরীক্ষার সময়সূচী নিম্নে দেয়া হলো :

Table with 4 columns: পদের নাম, লিখিত পরীক্ষার উত্তীর্ণ রোল নম্বর, পরীক্ষার ধরন, তারিখ ও সময়. It lists various positions like 'ব্যবহারিক পরীক্ষা', 'মৌখিক পরীক্ষা', 'শিক্ষক', etc., with corresponding roll numbers and exam dates.

Table with 4 columns: পদের নাম, লিখিত পরীক্ষার উত্তীর্ণ রোল নম্বর, পরীক্ষার ধরন, তারিখ ও সময়. This table continues the list of exam results and schedules for various positions, including 'মৌখিক পরীক্ষা', 'শিক্ষক', and 'সহকারী'.

২. সাইট মুদ্রাক্ষরিক কাম কম্পিউটার অপারেটর, অফিস সহকারী, কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক কাম অফিস সহকারী, কারা সহকারী কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক এবং গাড়ী চালক পদের মৌখিক পরীক্ষার তারিখ জাতীয় দৈনিক পত্রিকা এবং কারা অধিদপ্তরের ওয়েবসাইটের মাধ্যমে পরবর্তীতে জানানো হবে।
৩. মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের সময় নিম্নে বর্ণিত কাগজপত্র সঙ্গে আনতে হবে :
ক. লিখিত পরীক্ষার জন্য ইতোপূর্বে ইস্যুকৃত প্রবেশপত্র।
খ. সকল শিক্ষাপত্র যোগ্যতার মূল সনদপত্র এবং একসেট ফটোকপি।
গ. ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/পৌরসভার মেয়র/ওয়ার্ড কাউন্সিলর কর্তৃক প্রদত্ত মূল নাগরিকত্ব সনদ।
ঘ. জাতীয় পরিচয়পত্রের (যদি থাকে) মূলকপি এবং একটি ফটোকপি।
ঙ. জন্ম নিবন্ধন সনদপত্রের মূল কপি এবং একটি ফটোকপি।
চ. মুক্তিযোদ্ধা/শাহীদ মুক্তিযোদ্ধাদের পুত্র-কন্যা/পুত্র-কন্যা পুত্র-কন্যা কোটার আবেদনকারী প্রার্থীদের মুক্তিযুদ্ধ বিষয়ক মন্ত্রণালয় কর্তৃক ইস্যুকৃত সনদপত্রের মূলকপি এবং একটি ফটোকপি। এছাড়া মুক্তিযোদ্ধার নাতি/নাতনী কোটার প্রার্থীদের মুক্তিযোদ্ধার নাতি/নাতনী স্বপক্ষে স্থানীয় ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/পৌরসভার মেয়র/ওয়ার্ড কাউন্সিলর এর নিকট হতে প্রত্যয়নপত্র সঙ্গে আনতে হবে।
ছ. অন্যান্য বিশেষ কোটার (অভিন্ন, শারীরিক প্রতিবন্ধী, মুদ্র নৃ-গোষ্ঠী, আনসার ও গ্রাম প্রতিরক্ষা সনদ) আবেদনকারী প্রার্থীদের সংশ্লিষ্ট কোটার সপক্ষে প্রত্যয়নপত্র এবং একসেট ফটোকপি।
জ. গাড়ী চালক পদের প্রার্থীদের ব্যবহারিক পরীক্ষার সময় মূল ড্রাইভিং লাইসেন্স এবং একটি ফটোকপি সঙ্গে আনতে হবে।
৪. লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের ব্যবহারিক/মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কারা অধিদপ্তরের নিজস্ব ওয়েবসাইটে (www.prison.portal.gov.bd) লিখিত পরীক্ষার ফলাফল প্রকাশ করা হয়েছে।
৫. ব্যবহারিক ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

সদস্য-সচিব কারা অধিদপ্তর নির্বাচন কমিটি।